
Мајкл Пенс: САД и даље чекају да Северна Кореја направи конкретне потезе ка одустајању од нуклеарног програма; Калифат „Исламске државе“ се распао а мрежа милитаната је побеђена
четвртак, 17 јануар 2019 01:00

САД и даље чекају да Северна Кореја направи конкретне потезе ка одустајању од
нуклеарног програма, изјавио је амерички потпредседник Мајкл Пенс.

  

  

Он је на конференцији амбасадора САД у Вашингтону рекао да амерички председник
Доналд Трамп и лидер Северне Кореје Ким Џонг Ун јесу започели обећавајући дијалог,
али да се још чека на конкретне кораке Пјонгјанга како би се размонтирало нуклеарно
оружје.

  

"Још чекамо на конкретне потезе ка демонтирању нуклеарног оружја, које представља
претњу нашем народу и нашим савезницима у региону", истакао је Пенс.
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Амбасадор Северне Кореје у Русији Ким Хјунг Џун позвао је јуче на прекидање војних
вежби на Корејском полуострву у којима учествују војске страних земаља, подсетио је
"Спутњик".

  

Он је напоменуо да је Пјонгјанг спреман за успостављање нових веза са САД, у складу
са "духом овог доба и жељама народа".

  

Ситуација на Корејском полуострву побољшала се од почетка прошле године, током које
су се Ким и председник Јужне Кореје састали у неколико наврата, а одржан је и самит
лидера Северне Кореје и председника САД у Сингапуру.

  

Ким и Трамп сагласили су се око тога да Северна Кореја крене путем комплетне
денуклеаризације, а да САД и Јужна Кореја престану са извођењем заједничких војних
вежби.

  

У договор двојице лидера укључено је и потенцијално укидање санкција САД Пјонгјангу.

  

Калифат такозване „Исламске државе“ се распао, а мрежа милитаната је побеђена

  

Амерички потпредседник Мајк Пенс изјавио је данас да се калифат такозване Исламске
државе распао и да је мрежа милитаната побеђена.

  Он је то рекао пошто је америчка војска саопштила да су амерички службеници међу
убијенима у експлозији која се догодила током рутинске патроле у Сирији, преноси АП.  

Пенс је бранио одлуку америчког председника Доналда Трампа да повуче 2.000
америчких војника из Сирије и навео да ће повлачење бити по плану и ефикасно, као и
да ће САД остати у региону како би осигурали да се ИД неће регруписати.
 
У експлозији у сиријском граду Манбиџу погинула су четири и рањена три војника САД,
а одговорност за тај напад преузела је ИД.
 

Напад се догодио неколико недеља пошто је председник САД Доналд Трамп објавио да
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је ИД поражена у Сирији и да ће повући све америчке снаге одатле.

  

(Срна, Танјуг)
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